

“网红”急救车 开进长寿山拉练紧急救援



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



本报讯“报告指挥中心,现场有10名人员受伤,需要增援救援力量!”“收到,马上增派救援人员!”……

8月24日上午10点,河南省急救中心突发事件紧急医疗救援应急演练在巩义长寿山景区内展开,吸引了众多景区游客驻足观看。

记者 谢庆 马健
付志军 刘小涛
朱钰玮 文/图

全地形救护车 可随时手术

众人目光很快被第一辆进入现场的救援车吸引。原来,在2017年3月这辆救援车曾在省人民医院门前成为“网红”,霸气的外形和其优良的性能引发众多网友关注。记者搜索得知,该车型号是奔驰乌尼莫克全地形救护车,造价超过400万元,仅轮子就有1米多高。车厢内可放3个担架,并配备有手术台以及除颤仪、麻醉机、无影灯等医疗救援设备,可以随时进行手术。

“噢!这车真排场!”在现场群众的赞叹声中,“网红”救援车迅速打开车门,6名急救人员各就各位,分工合作。随着车后门被打开,中间的担架缓缓从车内送出,落地后随即成为一个带轮子的担架。

紧接着第二、第三辆急救车赶到现场,十几名急救人员迅速投入紧张的救援中……

增强知名景区应急处置能力

据悉,此次演练活动以山坡泥石流导致游客受伤为背景。事故发生后,事发地卫生应急救援队第一时间反应,迅速赶赴现场,快速评估抢救环境、伤员情况等,及时汇总报告信息,并根据实际情况立即开展现场抢救、分流转送、院内救治等工作。最终通过多部门的密切配合,在山区条件下仅耗时20多分钟就高效完成了从接警派车到伤员救治入院的全部环节。

“报告指挥中心,现场所有伤员已根据各自不同伤情救援完毕,分别转送各医

院!”“指挥中心收到,请再次检查现场是否还有遗留伤员!”……随着再次清查未发现遗留伤员,此次演练活动圆满完成。

据了解,此次演练地点之所以设置在巩义市竹林镇的长寿山景区,一方面是为了加强乡村基层突发事件紧急医疗救援联动体系建设,提升基层医疗队伍的应急处置能力;另一方面也是根据现代经济社会发展需要,增强人流密集场所特别是知名景区的应急处置能力和后勤保障水平。

为换证体检司机备近视镜

交警二大队这个做法不错



本报讯 8月23日上午,市民喻先生来到交警二大队办理驾驶证期满换证,在体检室门口才想起自己的近视眼镜忘带了,正在为难时,工作人员告诉他,体检室准备了不同度数的近视镜。

桌子上放着10多副眼镜,经过试戴,喻先生选择了一副300度的眼镜,顺利通过了视力测试,“别看眼镜小,还真是方便了咱们”。

据介绍,以前,驾驶员来大队办理期满换证、审证等驾管业务时,经常会有忘记戴近视眼镜的情况,大队就在业务大厅体检室准备了不同度数的近视眼镜,满足近视为100至400度范围内驾

驶员的体检需求。

二大队现在在服务大厅增设委托办理业务,让前来办理审、换证业务的驾驶员力争只跑一次。驾驶员在提前办理审、换证时,完成相应流程后,将业务申请表格、体检表、身份证复印件(AB证驾驶员要有学习证明)交到交警二大队综合业务大厅服务台,工作人员做好登记即可完成委托办理(无需上交驾驶证),剩下的工作由二大队业务大厅的工作人员代办。办理完毕后,电话通知委托人自取或快递到家。对于办理审证的情况,大队就在业务大厅体检室准备了不同度数的近视眼镜,满足近视为100至400度范围内驾

记者 徐富盈 通讯员 李冰 文/图

教练车超载送学员两次被罚

这样的驾校能教出好司机吗?



本报讯 8月24日8点半,高新区莲花街与西四环交叉口,郑州交警二大队民警发现一辆核载5人的轿车竟挤上了7个人。

这辆被拦下的轿车是一辆雪铁龙驾校教练车,核载应为5人,被查处时前排坐有2人,后排竟挤坐进去5名成年男女,上下车都要先排好次序才行。

驾车的年轻小伙说:“学员今天科三考试,有点着急,想着路不远,自己也没有留意后面坐了几个学员,就这样带着来考试了。”

民警对司机进行了教育,提醒他驾校原本是对学员进行交通安全教育的场所,但教练不顾学

员和自身的安全,超员上路以身试法,没能起到表率作用。

对于轿车违法上路运行一事,几名学员感觉有些“害羞”,驾驶员意识到了自己的错误,不断重复“不敢了”。

民警对驾驶员和车子信息进行了核查和处理,发现被拦下的驾校车有着违法“前科”,一年前曾出现超载驾驶问题,且超期未审验已有半年时间,遂按照道路交通安全法对驾驶员处以罚款和扣分。

记者 汪永森
实习生 孔姝潼 文/图
线索提供 辛女士